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MITARBEITERRABATTAKTION

Sehr geehrte Mitarbeiter,

als Dank für die Leistung jedes Einzelnen von Ihnen, möchten wir uns in Form einer Mitarbeiterrabattaktion
revanchieren. Wir werden zukünftig daran arbeiten, mehr Unternehmen zum Mitmachen zu motivieren.

Folgende Unternehmen nehmen in Pforzheim schon teil:

- A.T.U.: 1 0% auf das gesamte Sortiment und Dienstleistungen
(auch zusützlich zu bestehenden Aktionen)

- BEKA&BELL: 20% auf Schmuck und Accessoires mit VIP Karte
(in der Bleichstraße in Pforzheim)
Online-Bestellungen Rabattode: BEKA2O
(www.beka-bell.de)

- Center Apotheke: 1 0% auf alle nichtvershreibungspflichtigen und im Preis noch iiicht reduzierten
Waren
(Gültig auf der Wilferdinger Höhe)

- Corporate Benefits: -siehe lnfoschreiben

- Gasometer: 2€ Preisnachlass auf den Eintrittspreis

- Hofmeister: 5% Nachlass mit extra Hofmeisterkarte
(nicht gültig auf Werbeware oder reduzierte Ware)

- HolidayPork: Siehe Aushang
Promocode: HPH1 9BRIT (10€ Rabatt auf jedes Ticket)

- Möbelzentrum Pforzheim: 1 O% Rabatt auf nicht reduzierte Ware und Werbeware

- Modepark Röther: 1 O% auf nicht reduzierte Ware
(Gültig in Bretten; mit Gutschein siehe Anhang)

- New Skin: 20€ Gutschein bei 1. Bestellung
(Dauerhafte Haarentfernung) (Preisliste siehe Anhang)

- Reiff Gruppe: 2O% auf Autoservice
(alle Dienstleistungen rund um KFZ-Reparaturen)
Radwechsel-Sonderpreis 25f (inkl. MwSt.)
Sonderkonditionen auf Reifen
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- Reptilium: Reptilium Terrarien- und Wüstenzoo
(76829 Landau)
20% Rabatt auf den Eintrittspreis

- Ruben K.: 10er Karte Groß- und Kleingruppe: 1 29€ (es können alle Kurse besucht werden)
10er Karte Großgruppe: 59€ (Trx, DeepWork, Challenge, Bauch Spezial,

CrossFit, Zumba, Cycling)
Kleingruppe: 79€/monatlich-1 2 Monate

(Powerpiate, Kinesis, Aerial Yoga, Kinesis Curcit, Jumpfit, Pilatesreformer)

Wasser ist gratis. Training exklusiv nur mit einem Trainer.

- Salzgrotte: Grottenbesuch: €1,- statt €11,-
Grotte + Event: €12,- statt €16,-
(Salzgrotte Mirasal)
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ihre Mitarbeiterangebote

Liebe Kolleginnen und Kollegen,

nuen nULn unS Mterc ee:ecnSflrnttfl https://inopartmtarbeiterangebotede oerees ectnn eoner.

Sie nocn nich: cngerneidet sind. regishieren Sie sichern hesien gieich r:d nn‘nn Dc

Was sind Mitarbeiterangebote?
rn urwhn her ‚t:ncanen:c.errh;rr cieej f‘ @jj h nc.

Destieöt. cc cr t:etegcr. cd egc. FeDer-. k4ode, eccn ur‘ci Feceit.

So einfach können Sie sich registrieren‘
voeT erster. Zccr s ccc er-mci cc Remstr:ercr; narrende. bei der Sie bitte Vre nicare E-Mci /‘drecse urrcrie
Rr-;rengs:ic. no#cb2l! esVrrrb,erurrncröcnen

Wie können Sie die Angebote nach der Registrierung nutzen?
/ — 9— c‘ u—O- S

enei.chcn. i.oggen Sie sich öeeu nur rirer rt der Regrri:icrung angegebenen h M:t5iACreSSe und Ihrem fre geadhtrr Panswort ein,

In welchem Rhythmus kommen neue Angebote hinzu?
Dc bett am srd :hc‘ um neue Achieter und A getönte erweitert. Dat Wunsch können Sie einen menge eh e:‘scr:einenöe“

Nerreiette: tjige.nnerpn. der Sie ieweiis ru BeF:inn des tvonage über die neuen Anbieter und Angereote eformiert.

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit den Mitarbeiterongeboten.
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O Einmalige Registrierung mittels
privater E-Mail-Adresse und dem
Registrierungscode: ino#ch2l!

O Sofort attraktive
Angebote wahrnehmen

h t tps ://in o part. mi ta rbe i te ra nge bote. d e
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Mitarbeiterrabatte für den Holiday Park

Promocode: HPH19BRIT

Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen,

Auch in diesem Jahr bieten wir in kooperation mit dem Holiday Park wieder vergünstigte Tickets an.

Seit 2017 gibt es einem neuen Themenbereich inklusive zwei brand- neuen Attraktionen.

Für viel Familienspaß sorgt der fantasievolle Themenbereich „Majaland“. Dieser komplett rund um

Biene Maja thematisierte Bereich lässt alle Kinderherzen schneller schlagen.

In anderen Bereichen des Parks befinden sich die Wasserattraktionen „Wickie Splash“ und

„Donnerfluss“. Zu den Highlights des Parks gehören neben Europas einziger professionellen

Wasserski-Stuntshow auch die Katapultachterbahn „Sky Scream“, der interaktiven Flugattraktion

„Sky Fly“ und die preisgekrönte „bigFM Expedition GeForce“, die immer wieder von neuem

begeistert und regelmäßig zu einer der besten Achterbahnen weltweit gewählt wird. Die zahlreichen

Special Events runden das Angebot ab — so sind unvergessliche Erlebnisse garantiert!

Der Holiday Park stellt für Mitarbeiter vergünstigte Tickets zur Verfügung. Sie haben die Möglichkeit

für sich und Ihre Familien Holiday Park Tickets zum Vorteilspreis online zu bestellen und selbst

auszudrucken.

So funktioniert‘s:

1. Gehen Sie auf www.holidaypark.de

2. Klicken Sie auf den Button “Tickets“

3. Geben Sie unten auf der Seite Ihren Promocode ein

4. Klicken Sie auf den Pfeil neben dem Promocode-Feld

5. Bestellen Sie die gewünschten Tickets indem Sie die gewünschte Anzahl in den Warenkorb

legen und sich durch den Bestellvorgang leiten lassen

Die Tickets werden Ihnen per Email zugeschickt, diese können Sie einfach ausdrucken und bei Ihrem

Besuch im Holiday Park mitbringen.

Übrigens: Die Tickets sind immer in der aktuellen und in der darauffolgenden Saison gültig.

Viel Spaß im Holiday Park!

Sie möchten Neuigkeiten über Aktionen und Vergünstigungen zu Ihrem Promocode erhal

Dann melden Sie sich jetzt über diesen Link für den Newsletter an:

http://www.plopsabusiness.com/holiday-park/de 1.1

Weiter Infos und Öffnungszeitenkalender unter www.holidaypark.d

Holiday Park lnfobüro: 06324/5993-0

.



20 Euro GESCHENKT
auf die erste
Behandlung!*

J
Bleichstrasse 81 - 75173 Pforzheim

hello@newskin-pforzheim.de
www.newskin-pforzheim.de

Tel.: +49 152 38089031

Öffnungszeiten
Mo-Fr 9-13 Uhr & 15-18 Uhr

Dauerhafte Haarentfernung

.4.

Sa 9-12 Uhr



Damen
Oberlippe 20€
Oberlippe, Kinn 30€
Gesicht 35€
Achseln 35€
Unterarme 50€
Oberarme 45€
Bikinizone 35€
Intimbereich 55€
Gesäss 30€
Unterschenkel 60€
Oberschenkel 70€
Teilkörper** ab 180€
Ganzkörper** ab 250€

Herren
Bartkorrektur 25€
Nacken 30€
Schultern 35€
Achseln 40€
Unterarme
Oberarme

60€
50€
80€Brust

_________

Bauch 50€
Rücken 100€

**prelse pro Sitzung und je nach Behandlungsbedarf
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AUF NICHT REDUZIERTE ARTIKEL
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